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Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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 V Dlouhé jízdě budou žulové kostky
V Dlouhé jízdě bude místo 
plánovaného betonu povrch ze 
žulových kostek. Město Děčín 
muselo během rekonstrukce 
této historické památky upravit 
projekt kvůli technickým 
komplikacím. Původně měl být 
povrch z probarveného beto-
nu, ale při stavebních pracích 
narazili dělníci na skalní masiv 
v různých hloubkách, který 
by použití betonu znemožnil. 
O změně povrchu nyní rozhodla 
rada města. Stavební práce by 
měly skončit v srpnu příštího 
roku. 

„Pokud bychom se drželi pů-
vodního plánu s betonem, bylo 
by nutné odstranit část skalního 
masivu, což by podle odborníků 
ohrozilo stabilitu zdí. Proto jsme se 
rozhodli pro žulové kostky v okro-
vé barvě, které nepotřebují tak 
hluboké podloží,“ vysvětlil náměs-
tek primátora pro rozvoj města a IT 
Ondřej Smíšek (Náš Děčín).

S tímto rozhodnutím souhlasí 
i památkáři, kteří upozornili, že 
by odtěžení skalního masivu tuto 
památku poničilo. Skalní masiv 

zdravím vás z podzimního Děčí-
na. Protože začaly v nebývalé míře 
růst houby, v lesích okolo města 
to místy vypadá jako na promená-
dě, ale každý si nějaký ten úlovek 
domů přinese.

Již jsem zde uvedl, že jsme 
poskytli povodněmi poškozené 
Opavě materiální pomoc. V říjnu 
jsme navíc na Jesenicko poslali 
odřad složený z dobrovolných ha-
sičů našeho města, aby pomohli 
přímo na místě. Odjeli s doprav-
ním automobilem, čtyřkolkou a 
potřebným vybavením. Všem jim 
děkuji a jsem rád, že se zase  

Vážení spoluobčané, v pořádku vrátili domů.
Zpravodaj města, ve kterém vás 

informujeme o tom, co se ve městě 
děje, o čem a jak jsme rozhodli, 
na co si máte dát pozor 
či kam se případně zajít 
pobavit nebo zasportovat 
si, se zásluhou některých 
opozičních zastupitelů 
stává za každou cenu 
místem zbytečných zjitře-
ných politických střetů, výpadů 
a obviňování. Od komunálních 
voleb uplynuly dva roky a zhruba 
stejný časový úsek zbývá do konce 
volebního období. Myslím, že lidé 
v Děčíně raději ocení výsledky 
práce než hašteření. Zareagoval 

jsem minule na jeden půlstránkový 
článek dvěma větami, což spustilo 
opět půlstránkovou reakci stejného 

autora. Přitom mám svoji kan-
celář, kam může kdokoliv 

(zastupitele samozřejmě 
nevyjímaje – ti mají na 
mě také přímá spojení) 
přijít a věci si vyříkat pří-

mo, případně s náměstky 
či úředníky magistrátu. Roli 

nesmiřitelné opozice si tito lidé 
zvolili sami, mě jen mrzí, že se svojí 
politikou distancují také od všeho 
pozitivního, co se ve městě daří.

Co musím zmínit, je pokračování 
záchrany a rekonstrukce Dlouhé 
jízdy a Růžové zahrady. Rozhodli 

jsme, že řada důvodů, proč nerea-
lizovat povrch vozovky v Dlouhé
jízdě tak, jak jej projektant ve sho-
dě s památkáři navrhl, je natolik 
závažná, abychom hledali jiné 
řešení a stavba mohla pokračovat. 
Proto byl projekt změněn  
a povrch, který měl být původně 
hladký z probarveného betonu, 
bude kamenný, ze žulové dlažby. 
Věřím, že se podaří zpřístupnit 
zámek tradiční unikátní cestou 
alespoň pro pěší ještě do vánoč-
ních zámeckých trhů.

Pohodový podzim přeje vám všem
                          Ing. Jiří Anděl, CSc., 
                                                    primátor

se pod komunikací nachází cca 
dvacet metrů od dolní brány. Při 
přípravě projektové dokumentace 
byl sice proveden průzkum, ten ale 
skalní masiv neodhalil. Jeho odtě-
žení by navíc bylo velmi technicky 
i finančně náročné. 

„Odstranění skalního podlo-
ží představuje riziko pro stěny 
Dlouhé jízdy, které jsou tvořeny 
vyzděnými oblouky vyplněnými 

materiálem nižší kvality a oblo-
ženými znělcovým kamenem,“ 
doplnil k situaci primátor města Jiří 
Anděl (ANO).

Výstavba Dlouhé jízdy spadá cca 
do 70. let 17. století (dolní část byla 
dostavěna dodatečně, ale ještě 
za Maxmiliána Thuna). Její stavbu 
zajišťovali lamači kamene z Cínov-
ce a Krupky. Jedná se téměř o 300 
metrů dlouhý prostor vymezený 

dvojicí stěn. Město Děčín se kvůli 
jejímu dlouhodobě špatnému 
stavu rozhodlo pro zásadní 
rekonstrukci. Ta současně probíhá 
i v Růžové zahradě. 

Na obnovu Dlouhé jízdy a Růžo-
vé zahrady vč. Sala terreny město 
získalo dotaci ve výši 82 miliony 
korun z fondu EU. Celkové náklady 
na stavební práce jsou 87,3 milio-
ny.                                                     (red)
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Zlepšit rozvoj města či se po-
dílet na jeho budoucnosti má 
Děčínu pomoci nový architekt. 
Rada města proto 1. října vy-
hlásila na tuto službu veřejnou 
zakázku. Architekt by měl 
v Děčíně začít působit v prvním 
čtvrtletí příštího roku.

„Po více než dvouleté pauze 
hledáme opravdu klíčového 
spolupracovníka, jemuž nabízíme 
výjimečnou příležitost aktivně se 
podílet na rozvoji města. Hledáme 
někoho s vizí, zkušenostmi a tou-
hou přetvářet městský prostor. 
Děčín je místo, kde jeho nápady 
mohou ožít,“ popisuje představy 
o pozici náměstek primátora pro 
rozvoj města a IT Ondřej Smíšek 
(Náš Děčín).

Na konceptu agendy měst-
ského architekta v rámci Děčína 
pracovala intenzivně od jara letoš-
ního roku Komise pro urbanismus 
a architekturu rady města pod 

Děčín hledá městského architekta 

vedením zastupitele Otty Chme-
líka (Volba pro Děčín). „Hledali 
jsme po vzoru jiných měst řešení, 
které bude adekvátní Děčínu, ale 

zároveň bude odpovídat našim 
finančním možnostem. Při přípra-
vě zadávacích podmínek pro nás 
byly velmi důležité zkušenosti 

z pětiletého působení architekta 
Ondřeje Beneše, na jehož práci 
bude nový architekt města nava-
zovat,“ uvedl Otto Chmelík.

Navíc vznikne od nového roku 
na magistrátu Kancelář architekta 
města (KAM), která bude spadat 
přímo pod primátora a náměstka 
pro rozvoj. KAM se stane centrem 
inovací, kde spolu s architektem 
města bude pracovat interní tým 
a případně externí odborníci. 
Úkolem městského architekta 
bude nejen koordinace tohoto 
týmu, ale především formování 
vizí a budoucnosti Děčína. „Měst-
ský architekt bude působit na ex-
terní bázi, avšak oproti minulosti 
mu město nabídne daleko lepší 
organizační a pracovní podmín-
ky, reflektující velikost a ambice 
Děčína,“ dodává primátor města 
Jiří Anděl (ANO).

Termín podání nabídek uchaze-
čů je 18. listopadu 2024. 	  	
			      (red)

Začíná revitalizace okolí budovy 
děčínského pracoviště ČVUT 

V říjnu 2024 začne první fáze 
revitalizace zpevněných ploch 
kolem budovy ČVUT v Děčíně. 
Tento projekt se zaměřuje pouze 
na pozemky ve vlastnictví vysoké 
školy. Revitalizace má tři hlavní cíle: 
vyřešit špatný technický stav zpev-
něných povrchů, zlepšit hospoda-
ření se srážkovou vodou a vytvořit 
důstojné prostředí kolem budovy 
vysoké školy, která přímo navazuje 
na historickou část centra města.

Náklady na opravu přesahují 
možnosti rozpočtu školy, proto 
bylo nutné hledat financování 
z Evropských fondů. Díky výzvě Mi-
nisterstva životního prostředí ČR se 

SLOŽENÍ KOMISE:
Nezávislá část:
Ing. arch. Petr Lešek, Česká komora architektů, Projektil architekti
doc. Ing. arch. Ondřej Beneš, PhD., Fakulta architektury ČVUT, v le-
tech 2017–2022 architekt města Děčína
doc. Ing. arch. Tomáš Efler, Fakulta architektury ČVUT, komise pro 
urbanismus a architekturu rady města v Děčíně
Ing. arch. Zuzana Koňasová, vedoucí Kanceláře architektury města 
Liberec
Náhradník:
Ing. arch. Jan Mach, architekt města Česká Kamenice, ateliér Mjölk

Závislá část:
Ing. Ondřej Smíšek, náměstek primátora pro rozvoj města a IT
Ing. Radek Kudrnáč, radní, člen Komise pro urbanismus a architek-
turu
Mgr. Otto Chmelík, zastupitel a předseda Komise pro urbanismus 
a architekturu
Náhradník:
Mgr. Martin Pošta, náměstek primátora pro školství, kulturu a sport
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podařilo získat dotaci zaměřenou 
na přizpůsobení se změně klimatu 
a protipovodňová opatření, která 
spočívají ve zpomalení odtoku 
a vsakování srážkové vody. Výměna 
stávajících nepropustných povrchů 
za propustné je jedním z podporo-
vaných opatření. Navržená dlažba 
musí svými parametry, především 
šířkou spár, umožnit vsakování 
dešťové vody, která je v součas-
nosti odváděna do kanalizace. To 
má protipovodňový efekt v po-
době sníženého množství přímo 
odváděné vody. Ta se bude nově 
vsakovat na místě a bude odvede-
na drenáží do okolní zeleně. Díky 

tomu se zlepší lokální bilance pod-
zemní vody, což prospěje okolní 
zeleni, nově vysázeným stromům 
a zlepší i místní mikroklima v let-
ním období.

První fáze se týká chodníků, 
parkoviště a mlatové cesty před 
budovou směrem k ulici Pohranič-
ní. Po dobu stavebních prací bude 
omezen průchod k hlavnímu vstu-
pu směrem z autobusové zastávky 
Myslbekova. Chodci budou moct 
nadále využívat vstup z parkoviště 
nebo zadní vchod ze Zámeckého 
náměstí. Více informací najdete na 
webu www.cvutdecin.cz. 

		                      (ČVUT)

Tvoříme Děčín 2024: Rozhodli jste o vítězích 
Poslední zářijový den skonči-

lo hlasování o návrzích v rámci 
participativního rozpočtu Tvoříme 
Děčín 2024. O projektech letos 
rozhodovalo 1 161 občanů svými 
hlasy.  Všem děkujeme za spolu-
práci.

„Poděkování patří také všem, 
kteří své projekty navrhli a chtějí 

se tak podílet na rozvoji našeho 
města,“ říká náměstek pri-
mátora pro rozvoj města 
a IT Ondřej Smíšek (Náš 
Děčín). 

Nejúspěšnějším návr-
hem s počtem 325 hlasů 
se stal projekt „Úprava horní 
části lesoparku Kvádrberk. Na 

druhém místě se umístila „Ob-
nova lesoparku Bažantnice“ 

s 278 hlasy. Třetí místo 
patří návrhu „Vybudování 
multifunkčního hřiště 
v Dolním Žlebu“.

Jednotlivé návrhy od 
vás získávaly jak kladné, tak 

i záporné hlasy. Na jejich základě 

vznikl konečný žebříček všech 
šestnácti projektů. 

Na projekty je vyhrazeno 2,5 
milionu korun. První tři místa mají 
realizaci jistou, nicméně celou část-
ku nevyčerpají, proto rada města 
vyhodnotí, jaký další projekt by 
ještě mohl získat zbývající finanční 
prostředky.		     (red)
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Stejně jako v minulém roce je 
i letos v podzimním a zimním 
období zkrácená provozní doba 
hřbitovů. Od října do února 
necháváme prostory přístupné 
od 8:00 do 17:00 hodin. Výjim-
kou je  období Dušiček, kdy tuto 
dobu změníme u dvou největ-
ších hřbitovů ve městě – Škrabky 
a Folknáře. Tři vybrané víkendy, 
konkrétně 25.–27.10., 01.–03.11. 
a 08.–10.11., bude provozní doba 
prodloužena do 19:00 hodin. 

Pro lepší přístupnost hřbitovů 
v době Dušiček také Dopravní pod-
nik města Děčína v pátek 1. listo-
padu a v sobotu 2. listopadu posílí 
městskou autobusovou dopravu 
na hřbitovy Škrabky a Folknáře. 
Bezbariérová posilová linka bude 
jezdit pod označením č. 239. Jízdní 
řády jsou zveřejněny v prodejním 

místě na autobusovém nádraží, au-
tobusech MAD a na internetových 
stránkách www.dpmd.cz.

Město i nadále řeší řadu podnětů 
k úklidu prostranství hřbitovů.  

Zimní režim na hřbitovech: Omezená 
otevírací doba a změny na Dušičky

Děčín mezi nejlepšími: 3. místo v soutěži Přívětivý úřad 2024
Město Děčín slaví další úspěch 
v rámci zlepšování veřejné 
správy a služeb pro občany. 
V letošním devátém ročníku 
soutěže Přívětivý úřad 2024 se 
umístilo na 3. místě v Ústeckém 
kraji. Soutěž, kterou organizuje 
Ministerstvo vnitra ČR, hodnotí 
otevřenost, vstřícnost a kvalitu 
poskytovaných služeb na jed-
notlivých magistrátech a radni-
cích po celé zemi. 

„Mám velkou radost, že se náš 
úřad opět umístil mezi nejlepšími 
v kraji. Toto ocenění je výsledkem 
dlouhodobého úsilí o poskytování 
kvalitních služeb pro naše občany. 
Je to pro nás motivací pokračovat 
v této cestě a neustále hledat nové 

možnosti, jak být co nejvíce pří-
větiví a otevření,“ uvedl k ocenění 
primátor města Jiří Anděl (ANO). 

Tajemník magistrátu Martin 

Kříž k tomu dodává: „I přes tento 
úspěch si uvědomujeme, že je stále 
prostor pro zlepšení, jako například 
hledání nových možností, jak být 

občanům ještě blíže. Velké díky 
patří všem zaměstnancům, kteří se 
podílejí na každodenní práci s ob-
čany a pomáhají zajišťovat hladký 
chod úřadu.“

Soutěž Přívětivý úřad, jejímž 
cílem je mapovat a hodnotit stav 
přívětivosti úřadů vůči občanům, 
pořádá Ministerstvo vnitra od roku 
2016. Sledují se kritéria jako počet 
úředních hodin, elektronizace 
agend, zavádění online nástrojů 
a mobilních aplikací, možnost 
platit správní poplatky platební 
kartou, komunikace s občany, pří-
větivost směrem k zaměstnancům 
a další. To vše za cílem efektivnější 
a modernější veřejné správy, která 
občanům nabídne kvalitní služby.       

                              (Romana Silvarová)

Cena města Děčína: Nominujte ty, kteří pomáhají městu růst
Město opět přijímá nominace na 

Cenu statutárního města Děčín za 
rok 2024. Nominujte osobnosti či 
kolektivy, které svým úsilím a prací 
přispívají k rozvoji našeho města 
a k lepšímu životu jeho obyvatel. 

Ocenění je udělováno osob-
nostem, kolektivům či institucím, 
které se dlouhodobě nebo mimo-
řádnými činy zasloužily o rozvoj 
města a jeho reprezentaci. Cena 

může být udělena za přínosy v ob-
lastech, jako jsou sport, kultura, 
vzdělávání, podnikání, sociální 
služby nebo jinou významnou 
činnost, která obohacuje život 
v Děčíně.

V minulosti Cenu získali napří-
klad Josef Waldmann a Rudolf 
Felzmann, kteří velkou měrou 
přispěli k obohacení kulturního 
života ve městě, lékařka Mahule-

na Čejková, dále zakladatelka 
floristické soutěže Děčínská kotva 
Dagmar Kubíčková, Děčínský sym-
fonický orchestr, nebo radiologic-
ký asistent Svatopluk Drnec.

Nominace do letošního ročníku 
můžete podávat až do 30. listo- 
padu 2024 prostřednictvím 
formuláře, který je k dispozici na 
webu města www.mmdecin.cz. 
Vyplněný formulář můžete zasílat 

elektronicky na e-mail posta@
mmdecin.cz nebo v papírové po-
době poštou na adresu Magistrátu 
města Děčín – Mírové náměstí 
1175/5, Děčín IV, 405 38. Po uzávěr-
ce návrhy vyhodnotí komise, která 
doporučí kandidáty k ocenění 
zastupitelstvu města. Předání ceny 
se uskuteční začátkem následující-
ho kalendářního roku. 

			      (red)

Často se zde objevuje množství 
odložených květináčů, váz a plasto-
vých lahví poschovávaných do keřů 
nebo za hroby. Nejenže odložené 
věci kazí vzhled, ale také znepří-

Jízdní řád posilových spojů me
Folknáře a Škrabky - svátek "P

Jízdní řád posilových spojů mezi hřbitovy 
Folknáře a Škrabky - svátek "Památka zesnulých"

Na lince platí Tarif a Smluvní přepravní podmínky Dopravy Ústeckého kraje, které jsou zveřejněny na www. dpmdas.cz a www.dopravauk.cz

V autobusech DPMD, a.s. lze hradit jízdné i vaší

Posilová linka je pod označením č. 239
Městskou část Škrabky obsluhuje linka č. 214, městskou část Folknáře linka č. 212

Jízdní řád posilových spojů mezi hřbitovy 
Folknáře a Škrabky - svátek "Památka zesnulých"

Platnost: 1. 11. 2024 a 2. 11. 2024

Hlavní nádraží (stanoviště č. 4) směr Škrabky

Škrabky

Hlavní nádraží (stanoviště č. 1) směr Folknáře

Folknáře

9:37, 10:25, 11:20, 11:45, 12:55, 13:35, 14:05, 14:50, 16:30

8:50, 9:45, 10:33, 13:03, 14:13, 14:58, 15:53

9:15, 10:00, 11:00, 13:15, 14:25, 15:15, 16:10

9:28, 10:13, 11:13, 11:35, 12:48, 13:28, 13:58, 14:38, 16:28

jemňují práci při údržbě hřbitova 
nebo opravě hrobů.

Správa hřbitovů proto upozor-
ňuje návštěvníky, že na základě 
vyhlášky je ukládání nádob, nářadí, 
jiných předmětů včetně dílů hro-
bového zařízení na zelené pásy 
a kolem hrobových míst zakázáno. 
Sběrné nádoby na pohřebišti slouží 
jen pro ukládání odpadu z pohřebi-
ště s výjimkou stavebního odpadu, 
který je do těchto nádob zakázáno 
ukládat. Pokud je na pohřebišti 
zavedeno třídění odpadu, je nutno 
jej respektovat.  

Věnujte prosím pozornost také 
vývěskám na hřbitovech, kde bude 
v tomto období umístěn seznam 
hrobových míst, na které není 
uzavřena smlouva. Na neplacené 
hroby bude umístěna cedulka 
s upozorněním a telefonním číslem 
na správu pohřebišť.                   (red)
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Zajděte si na noční prohlídku zámku
Srdečně vás zveme na prohlíd-

ky v netradičním čase, kdy má 
zámek své zvláštní kouzlo. Nabíd-
neme vám možnost prozkoumat 
krásy našeho zámku za večerního 
osvětlení, které podtrhne jedi-
nečnou atmosféru historických 
interiérů.

„Na prohlídkách vás budou pro-
vázet naši zkušení průvodci, ob-

Novou vitráž kostela zdobí znak města

Město Děčín postupně pokraču-
je v obnově oken kostela Povýšení 
sv. Kříže. Letos se dočkalo nové vit-
ráže okno v lodi kostela, na kterém 
je vyobrazen městský znak. Zhoto-
vitelem této vitráže je renomovaný 
Ateliér VITRAJ, který se specializuje 
na restaurování a tvorbu umělec-

kých oken. Cena nového prosklení 
činí 240 900 korun bez DPH.

Tento projekt není prvním, kdy 
se Ateliér VITRAJ podílel na obnově 
oken v kostele. Již loni bylo restau-
rováno okno nad bočním oltářem  
a také menší obloukové okno v lodi 
kostela s květinovým motivem 

(na snímku vpravo). Město plánuje 
v obnově oken pokračovat i v ná-
sledujících letech.

Kostel Povýšení sv. Kříže je 
významnou historickou památkou 
města. Byl postaven v letech 1687–
1691 a jeho architektem byl Giulia 
Broggio, který do kostela vnesl prv-

ky raného baroka. V průběhu staletí 
prošel kostel několika renovacemi 
a úpravami, které si vyžádal čas i po-
větrnostní podmínky. Obnova oken 
je tak dalším krokem k tomu, aby 
místo mohlo sloužit jak duchovním 
účelům, tak i jako památka budou-
cím generacím. (Romana Silvarová)

lečení v historických kostýmech. 
Můžete se těšit na vyprávění 
o minulosti zámku, jeho majitelích 
a jejich životních osudech,“ po-
pisuje ředitelka zámku Miroslava 
Poskočilová. 

Prohlídky se konají 1. a 15. 
listopadu po setmění, tedy v 17:30 
a 18:30 hodin. Doporučujeme re-
zervaci vstupenek předem, neboť 

počet míst je omezen.
Nezmeškejte příležitost zažít 

kouzlo zámku v podvečerním čase 
a objevte jeho tajemství v neza-
pomenutelné atmosféře. Těšíme 
se na vaši návštěvu. 

Pro více informací navštivte 
naše webové stránky www.zamek 
decin.cz. 

  	                    (Zámek Děčín)

Halloweenská akce a dětské saunování v aquaparku
V letošním roce se v aquaparku 

opět uskuteční oblíbená dvou-
denní halloweenská akce, a to 
v úterý a ve středu 29. a 30. října. 
Akce je určena pro děti od 4 do 
12 let věku a cena je 200 korun na 
den. Na co se děti v rámci zábav-
ného dopoledne od 9 do 12 hodin 
mohou těšit a co je čeká a nemi-
ne? Kromě stylově vyzdobeného 
interiéru kryté plavecké haly 
i vedoucích jednotlivých týmů 
bude v repertoáru celé akce pest-
rá škála soutěží, zábavy a volného 
koupání včetně pobytu ve vířivce 
či jízdy na tobogánech. V ceně je 
také svačina, pití a balíček, který 
každý účastník obdrží v samém 
závěru dne. Kapacita akce je pade-
sát dětí, přihlášky jsou k dispozici 

na recepci aquaparku a platné po 
jejich zaplacení.

Již několik let se v děčínském 
aquaparku koná dětské saunová-

ní, které je velmi oblíbené a pro 
účastníky nabízí celou řadu kladů. 
Za cíl má podporu zdravého 
životního stylu a probíhá formou 
her, která je velice důležitá pro 
vývoj kreativity dětí a vytváření 
vlastní osobnosti. Na kurzech 
pod odborným vedením jsou děti 
seznámeny se zdravým životním 
stylem, jehož součástí je kondiční 
i duševní průprava přiměřená je-
jich věku. Saunování dětí přispívá 
k podpoře vlastních obranných sil 
organismu a značně pozitivní vliv 
má poté u respiračně oslabe-
ných dětí a astmatiků. Především 
v chladném a mrazivém období 
roku je vybudování kvalitní a silné 
imunity velice důležité a prospěš-
né.

Děti, které saunu v děčínském 
plaveckém areálu navštěvují pra-
videlně, jsou zklidněné a dochází 
u nich k prohloubení dýchání. 
Jsou také obecně v dobré poho-
dě, mají chuť k jídlu a kvalitně 
spí, což jsou ty nejlépe položené 
základy k dobrému fungování 
ve škole i osobním životě. Suma 
sumárum – saunování dětí prospí-
vá jejich duševnímu i fyzickému 
zdraví a je výbornou prevencí 
nemocí. Pokud máte o kurz zájem, 
neváhejte se obrátit na e-mail 
skolky@aquaparkdecin.cz, případ-
ně na telefonní číslo 774 329 175, 
kde obdržíte více informací – a to 
včetně startu kurzu a které dny/
hodiny se bude konat. 

	              (Aquapark Děčín)

ranní plaváníranní plavání
nastartujte svůj den!nastartujte svůj den!

» 6:30 - 8:00 «» 6:30 - 8:00 «
pondělí - pátekpondělí - pátek
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V rámci tradice navštívil primátor 
města Jiří Anděl pana Břetislava 
Czepana, který v nedávné době 
oslavil své 100. narozeniny. Pan 
Czepan, žijící u své rodiny v Byno-
vě, se dočkal nejen osobní gratu-
lace, ale také přání hodně zdraví 
a pohody do dalších let. Setkání 
proběhlo v příjemné atmosféře, 
kde se pan Czepan a jeho rodina 
podělili o řadu vzpomínek ze 
života v Děčíně. 

V pořadí osmé letošní jednání 
zastupitelstva města se uskuteční 
ve čtvrtek 24. října od 14:00 hodin 
v zasedací místnosti budovy 
A6 Magistrátu města Děčín na 
Mírovém náměstí v Podmoklech 
(vchod do budovy je z Raisovy 
ulice). Jednání je možné sledovat 
online na YouTube města nebo 
později z videozáznamu. Pod-
klady k projednávaným bodům 
programu jsou vždy k dispozici na 
webu města týden před zasedá-
ním.

Město Děčín hledá zubního 
lékaře, který by si otevřel svou 
ordinaci v jednom z nejzelenějších 
měst severních Čech. „Snažíme se 
zachovat činnost dobře fungující 
ordinace, kterou navštěvuje mno-
ho pacientů. K dispozici budou 
dvě plně vybavené ordinace 
s čekárnou, lékař bude mít také 
možnost převést do své praxe 
až 2 000 stálých pacientů nebo 
využívat městský byt v blízkosti 
ordinace,“ uvedla náměstkyně 
primátora Anna Lehká (Volba pro 
Děčín).

Zvýšit bezpečnost dopravy 
i chodců: to je hlavní cíl úseko-
vého měření rychlosti v Bynově 
na silnici I/13. V říjnu zde začal 
zkušební provoz, kdy ještě řidiči 
za překročení povolené rychlosti 
nebudou dostávat pokuty. „Ostré“ 
měření začne pravděpodobně 
v listopadu, a bude probíhat 24 
hodin denně, tedy i v nočních 
hodinách.

Město Děčín používá ke komu-
nikaci s obyvateli již více než rok 
Munipolis. Díky němu vás můžeme 
informovat o všem důležitém pří-
mo do vašich telefonů. Stačí si nain-
stalovat aplikaci. Pokud si zaregis-
trujete také e-mail, v pondělí vám 
bude pravidelně chodit přehled 
aktuálních novinek, ve čtvrtek pak 
tipy na kulturní a společenské akce. 
Pokud chytrý telefon nepoužíváte, 
stačí se jen zaregistrovat a můžete 
profil města sledovat na webových 
stránkách www.munipolis.cz. Za 
používání aplikace a systému Muni-
polis nic neplatíte, vaše údaje jsou 
navíc chráněné v souladu s GDPR.

Ve třetím čtvrtletí roku bylo na čin-
nost Městského útulku pro toulavá 
a opuštěná zvířata v Děčíně přijato 
205 darů ve formě finančních pří-
spěvků v celkové výši 245 361 
korun. Z těchto darů bylo 148 
věnovaných účelově, a to přede-
vším na týrané lapinkoiry, dále 
na veterinární péči nebo opravy 
a údržbu v areálu útulku. Věcné 
dary se sešly od více než 17 dárců, 
a to především ve formě krmiva. 
Jejich celková odhadní cena činila 
přibližně 87 400 korun. Děkuje-
me všem dárcům, kteří poskytli 
sponzorský dar ve formě finanční-
ho příspěvku nebo věcného daru 
na činnost útulku, a všem médiím, 
které pomáhají s propagací útulku 
a nabídkou nalezených zvířat.

V Centru Pivovar se ve středu 
9. října konal Den zdraví, kde si 
zájemci mohli například nechat 
změřit krevní tlak či hladinu cukru. 
Akce se zúčastnila také třída 2.A ze 
ZŠ Máchovo náměstí. Žáci si mohli 
vyzkoušet, jak žijí staří lidé, natré-
novali si resuscitaci, potrápili své 
hlavy logickými úkoly a prohlédli 
si sanitku. Na té je samozřejmě 
zaujala nejvíce houkačka. Akce byla 
velmi povedená a děti se radovaly 
z odměn, které na místě obdržely. 
Událost byla součástí celého Týdne 
sociálních služeb, který město 
připravilo. Ten nabídl mimo akci 
v Centru Pivovar také dny otevře-
ných dveří i řadu přednášek a vzdě-
lávacích akcí se zajímavými hosty.

Ve čtvrtek 3. října se uskutečni-
lo setkání vedení města Děčína 
s místními podnikateli a zástupci 
velkých firem. Hlavním cílem bylo 
informovat je o aktuálních téma-
tech, jako jsou doprava, uzavírky, 
probíhající projekty, energetika 
nebo parkování či strategie rozvoje 
města. Podnikatelé měli mož-
nost pokládat dotazy. Zajímali se 
o územní plán nebo průmyslovou 
zónu na východním nádraží. Do 
budoucna se chtějí bavit o dalších 
tématech, např. daň z nemovitosti 
nebo odpadové hospodářství. 
Na závěr setkání vedení města 
poděkovalo podnikatelům za jejich 
podporu místních akcí a vyjádřilo 
zájem o další spolupráci, která 
může přispět k rozvoji Děčína 
a jeho podnikatelského prostředí.

Od začátku října probíhají staveb-
ní práce na další etapě revitalizace 
Podmokel. Etapa D zahrnuje 
Teplickou ulici od křižovatky 
u Ovčího můstku až po křižovatku 
s ulicí Zbrojnická. Plánovaná doba 
stavby je 400 dní. Omezení během 
prací čeká jak řidiče, tak i ces-
tující MAD. Teplická ulice bude 
totiž v místě prací pro veškerou 
dopravu kompletně uzavřena, a to 
až do 15. prosince letošního roku 
s výjimkou pro záchranné složky 
a zásobování. V době uzavírky 
jezdí autobusy  po Podmokelské 
a Pivovarské ulici. Pro obsluhu 
zdravotnických zařízení je v nej-
bližším možném místě zřízena 
náhradní autobusová zastávka 
Teplická, kterou obsluhuje linka 
číslo 240 a cestující ji mohou vyu-
žívat již od zastávky Myslbekova. 
Po dobu uzavření Teplické je pro 
ostatní dopravu zajištěn průjezd 
přes Mírové náměstí, ul. Raisova 
a Divišova.

Lidé v Děčíně nejčastěji chodí na 
Kvádrberk. Vyplývá to z výsledků 
ankety přes komunikační systém 
MUNIPOLIS. Hlasující měli na výběr 
celkem devět možností, na druhém 
místě skončila Mariánská louka, 
třetí Zámek Děčín. Hlasující měli 
také možnost připsal i vlastní tip, 
mezi odpověďmi se tak objevila ješ-
tě například Křížovka či Cyklostezka 
Ploučnice. Nechyběly ani vtipné 
odpovědi, kdy například jeden 
z hlasujících uvedl, že nejraději 
chodí na zmrzlinu. 

Město Děčín vyhlásilo tradiční 
anketu k ocenění nejúspěšnějších 
sportovců a sportovních kolektivů 
letošního roku. Sportovní kluby, 
tělovýchovné jednoty a další spor-
tovní organizace mohou zasílat 
návrhy na ocenění do 30. listopadu 
2024 (v případě úspěchů na vánoč-
ních soutěžích lze po individuální 
domluvě návrh doposlat později). 
Návrhy mohou organizace zasílat 
prostřednictvím formuláře, který je 
k dispozici s dalšími podrobnostmi 
na webu města. 

Gymnázium Česká Kamenice 
pořádá 7. listopadu Den otevřených 
dveří. Konat se bude od 15 do 18 
hodin. Gymnázium pro školní rok 
2025/2026 přijímá ke studiu žáky 
pátých a devátých tříd. Přijďte se 
podívat a zeptat se na to, co vás 
zajímá. 

Informační centra v městské 
knihovně a na hlavním nádraží mají  
od října mimosezónní provozní 
dobu. Otevřeno pro vás mají až do 
března každý den od 9:00 do 17:00 
hodin. 

Městské knihovna vyhlásila 
čtenářskou amnestii. Platí od 7. do 
31. října. Během ní mohou čtenáři 
vrátit do knihovny vše, u čeho jim 
vypršela výpůjční lhůta, aniž by 
museli platit pokutu za prodlení.

@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE
NÁS NA
SÍTÍCH

@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE
NÁS NA
SÍTÍCH

@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE
NÁS NA
SÍTÍCH
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18. října 2024 různé

Nově oddlužení na 3 roky
Od 1. 10. 2024 vešla v platnost 

novela insolvenčního zákona, která 
přinesla řadu změn. Nová pravidla 
mají dlužníky motivovat ke splácení 
dluhů a preventivně působit na to, 
aby dluhy a dluhová past v budouc-
nu vůbec nevznikaly. 

Tou nejpodstatnější změnou 
je zkrácení doby oddlužení pro 
všechny fyzické osoby na tři roky. 
Stále platí, že minimální splátka 
v oddlužení musí být 2 178 korun 
měsíčně. Nově bude kladen větší 
důraz na individuální posouzení 
každého dlužníka, jeho skutečných 
majetkových a výdělkových po-
měrů a možností. Insolvenční soud 
při schvalování oddlužení dlužníku 
stanoví předpokládanou míru uspo-
kojení pohledávek nezajištěných 
věřitelů. 

V případě, že dlužník nebude 
plnit předem stanovené podmínky 
(předpokládanou míru uspokojení), 
může mu být oddlužení tzv. sankč-
ně prodlouženo o 12, výjimečně až 
o 18 měsíců. 

Stručně řečeno, oddlužený by 

měl být každý dlužník, jestliže mu 
po dobu 3 let od schválení oddluže-
ní nebylo oddlužení zrušeno a plnil-
li po tuto dobu všechny podstatné 
povinnosti vyplývající z oddlužení. 

Aby nedocházelo ke zneužívání 
oddlužení, prodloužila se doba pro 
opakovaný vstup do oddlužení z 10 
na 12 let. Při opakovaném oddluže-
ní bude činit délka již 5 let.

V případě zájmu o více informací 
či bezplatné zpracování a podání 
insolvenčního návrhu se můžete 
obrátit na naši Dluhovou poradnu, 
spadající pod Charitní sdružení 
Děčín, z.s., na adrese Teplická 27/29, 
Děčín IV–Podmokly, vždy každé 
pondělí a středu 8-12 a 13-17 a úterý 
8–12 a 13–15 hodin. Objednat se 
můžete na tel: 773 771 860 nebo 
e-mailu: dluhy@chsd.cz či fb: BBD-
Decin.

Tento projekt je financován 
z Operačního programu Zaměst-
nanost plus - spolufinancován 
Evropskou unií a českým státním 
rozpočtem.

               (Charitní sdružení Děčín)

       

VELETRH  
ŠKOLA DĚČÍN 2024 

 

 

 

 

 

 
CENTRUM PIVOVAR DĚČÍN 

Sofijská 2/3, Děčín 6 
 

ÚTERÝ 22. ŘÍJNA 2024 

9:00 - 17:00 

TĚŠÍME SE NA VÁS! 
vstup zdarma 

 

 Více informací najdeš na www.skoladecin.cz 
 

Cesta ke vzdělání a profesi 
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Naši dobrovolní hasiči pomáhali na Moravě 
18. října 2024 fotoreportáž

Město Děčín vyslalo v první polovině října dobrovolné hasiče z jednotky na Starém Městě a v Horním Žlebu na pomoc záplavami postiže-
né Moravě. Hasiči vyrazili na cestu v neděli 6. října v ranních hodinách. Několik dní působili na Jesenicku. 		                                        (red)
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18. října 2024 sport

FK JUNIOR Děčín je součástí Evropského přeshraničního projektu
Již letos na jaře byl oficiálně za-

hájen tříletý přeshraniční projekt 
Interreg s názvem „Fotbal bez 
hranic – na míči společně | Fußball 
ohne Grenzen – gemeinsam am 
Ball“, který spojuje sportovní 
kluby z Německa a České re-
publiky, konkrétně SG Dynamo 
Drážďany, SC Borea Drážďany a 1. 
FFC Fortuna Drážďany z Německa 
a FK Viagem Ústí nad Labem a FK 
Junior Děčín z České republiky. 
Potrvá až do 31. března 2027 a 
zaměřuje na podporu mládežnic-
kého sportu a vytváření nových 
přeshraničních přátelství mezi 
mladými sportovci.

Projekt, který je financovaný 
prostřednictvím Sächsische 
Aufbaubank a Evropské unie, 
klade důraz na podporu mladých 
fotbalových talentů s důrazem na 
ženské týmy a význam sporto-
vání ve společnosti. Každý rok 
se v rámci projektu bude konat 
„Mezinárodní den dívčího fotba-
lu“. Ten bude hrát klíčovou roli při 

propagaci ženského fotbalu a zvi-
ditelnění mladých sportovkyň.

Spolupráce zahrnuje týdenní 
tréninky a měsíční porovnávání 
výkonnosti mezi zúčastněnými 
kluby. Součástí projektu budou 
také čtyři sezónní turnaje v malé 
kopané a soutěž Future League 
pro věkové kategorie U18, U16 
a U14, která bude hostit partnery 
projektu i další vybrané týmy 
z okolí. Do Děčína tak zamíří mladí 
fotbalisté z Drážďan.

Kromě sportovní spolupráce 
se projekt zaměřuje i na kultur-
ní výměnu a rozvoj jazykových 
dovedností. Účastníci projektu 
budou mít k dispozici sportovní 
slovník s českými a německými 
frázemi, který usnadní komunikaci 
mezi hráči. Pravidelné týdenní 
jazykové lekce budou podporovat 
znalost obou jazyků. Česká strana 
rovněž nabídne tréninkové kempy 
a halové turnaje, které přispějí 
k obohacení všech zúčastněných.

Projekt Interreg je financován 
prostřednictvím Evropského 
fondu pro regionální rozvoj a jeho 
cílem je podpora spolupráce mezi 
členskými státy EU a sousedními 
zeměmi. Tento projekt je součástí 
Evropské územní spolupráce, 
která pomáhá rozvíjet vztahy 
na úrovni sportu i mezilidských 
kontaktů napříč hranicemi. Na 
profinancování celého projektu se 
podílelo i statutární město Děčín.

Více informací nejen z přeshra-
niční spolupráce FK JUNIOR Děčín 
naleznete na webových stránkách 
www.fotbalbezhranic.cz.

	
	               (FK JUNIOR Děčín)

Nová sezóna vodního póla odstartovala úspěšně
Skvělý vstup do sezóny před-

vedli děčínští pólisté v kategorii 
U20 i kategorii mužů. V prvním 
kole obě formace porazily všechny 
skupinové soupeře a usadily se 
na prvních příčkách své soutěže. 
Turnaj 1. ligy mužů U20 se odehrál 
v děčínském aquaparku poslední 
zářijový víkend. V prvním zápase 
domácí ve velmi těsném a napína-
vém boji porazili Strakonice o pou-
hý 1 bod, následně už s velkou 
převahou přemohli tým Přerova 
a Komety Brno. 

Muži ve II. lize bojovali první 

říjnový víkend v nafukovací strako-
nické hale, kde porazili s výrazným 
rozdílem Stepp i Slávii Praha, Tábor 
a Hradec Králové.    

Veteráni ve stejném čase vybo-
jovali třetí příčku v mezinárodním 
turnaji v Piešťanech. A ze Sloven-
ska se spokojení vrátili i děčínští 
reprezentanti výběru ČR U15 
s národním trenérem, kde v mo-
derním olympijském přípravném 
centru v Šamoríně obsadili mezi 
silnou konkurencí druhé místo za 
srbským výběrem.

		             (SK Děčín)

Charitativní BOBO akce pomáhají potřebným
V sobotu 16. listopadu pro-

běhne v Music Clubu Škuner 1. 
Charitativní BOBO večer. Vybrané 
finanční prostředky podpoří 
handicapovanou Elenku z Děčí-
na. Vstupenky na stání koupíte 
za 300, na sezení za 400 korun. 
Společenský večer se bude konat 
od 19 hodin.

Další částí charitativní pomoci, 
jejíž výtěžek podpoří nemocné 
děti z Děčína, je 2. ročník vánoč-
ního fotbalového turnaje BOBO 
Cup pro mladší a starší příprav-

ku. Konat se bude 30. listopadu 
v děčínské tenisové hale a začátek 
je plánovaný v 9 hodin. Startovné 
na tým činí 2 000 korun, zájemci 
se mohou hlásit na telefonní číslo 
728 259 549. Po skončení naváže 
na přípravky turnaj dospělých.

V létě se v Děčíně uskutečnil 
také 8. BOBO běh. Díky vašemu 
úsilí a společné snaze se podařilo 
vybrat neuvěřitelných 40 000 
korun pro děti, které to potřebují.

Děkujeme všem, kteří se zapo-
jují a pomáhají. 	    (Luděk Stínil)

Větrné mistrovství ve sprintu přineslo 
děčínským veslařům dvě medaile

Mistrovství České republiky 
ve sprintu v Račicích na konci 
září tentokrát provázel silný vítr. 
Většina posádek se s obtížnými 
podmínkami poprala velmi dobře. 
Viděli jsme tak atraktivní a napína-
vé závody. 

Závody ve sprintu jsou tradičně 
určeny veslařům kategorií dorostu, 
juniorů a seniorů. Medailová oče-
kávání děčínského klubu vyplnili 
na skifu v ženské kategorii Lenka 
Baldinusová a rovněž na skifu 

v dorostenecké kategorii Míra 
Strnad. Oba si zaslouženě z mist-
rovství odvezli bronz. Velice slibně 
měla svůj závod rozjetý i posádka 
párové čtyřky bez kormidelníka 
ve složení Jakub Drmla, Miroslav 
Strnad, Václav Břečka a střekovský 
Martin Schayna, kteří ale bohužel 
v boji proti nepříznivému počasí 
zlomili veslo a svoji formu tak bo-
hužel nakonec nemohli proměnit 
v cenný kov. 

                                  (VK Slavia Děčín)
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Plavci zahájili novou sezónu
Plavecká sezóna začala již na 

srpnových soustředěních v Itálii 
a Aquaparku Děčín, kde se ladila 
forma. V září pak plavce čekaly zá-
vody v Chomutově, Mladé Boleslavi 
a Litoměřicích, kde získali mnoho 
medailových umístění.

V sobotu 5. 10. vyjeli děčínští 
reprezentovat na dvě bitevní pole. 
Starší ročníky se zúčastnily Mělnic-
kého poháru a ukázaly, že se s Děčí-
nem na stupních vítězů musí stále 
počítat. Mezi nejúspěšnější patřili 
Petr Šolín, Jakub Svoboda, Tomáš 
Čermák, Albert Votík, Marek Menšík, 
Jakub Kaděra, Barbora Silná, Tereza 
Vaščíková a Simona Poláková.

Mladší děti od šesti do devíti 
let zabojovaly na Meziklubovém 
přeboru v Krupce. Přivezly celkem 
21 diplomů, takže věříme, že i v bu-
doucnu bude mít Děčín své místo 
mezi úspěšnými kluby. Stupně 
vítězů vybojovali Nicolas Jermolin, 
Jáchym Rouček, Richard Tlustý, 
Ondřej Miksch, Václav Tichý, Lucie 
Poláková, Marie Marešová, Markéta 
Kaděrová a Lilly Kuhnová.

Závodu se zúčastnili nejen zku-
šenější plavci, ale i ti, pro které to 
byl úplně první závod. Za to určitě 
zaslouží obdiv a my jim přejeme, ať 
je plavání a závodění hlavně baví.

		           (Jan Mareš)

Úspěšné druhé kolo Ústecké ligy minižactva házenkářů v Mostě
V sobotu 28. září se v mostecké 

sportovní hale odehrálo druhé kolo 
Ústecké ligy minižactva 4+1, kde 
naši malí hráči změřili síly s týmy 
HK Baník Most, Lokomotiva Louny, 
Lovci Lovosice a DHK Baník Most A. 
I přes některé absence se podařilo 
sestavit tým, který v každém zápa-
se předvedl skvělý výkon a ukázal 
bojovného ducha.

Podzimní sezóna bude zaměřena 

na integraci nových hráčů do týmu 
minižactva, neboť většina součas-
ných hráčů již postupuje do vyšší 
věkové kategorie.

Přidejte se do týmu!
Máte doma kluky nebo holky ve věku 7–11 let, kteří mají chuť spor-
tovat a naučit se týmové spolupráci? Přidejte je do našeho házenkář-
ského týmu. Jsme skvělá parta, kde si děti nejen osvojí sportovní do-
vednosti, ale také zažijí spoustu zábavy a dobrodružství na turnajích. 
Neváhejte a přijďte na naše tréninky – rádi vás uvidíme na hřišti.

Brankář Víťa Latislav se blýskl 
skvělými zákroky a zabránil soupe-
řům v mnoha gólových příležitos-
tech. Eliáš Loubek ukázal v každém 

utkání nejen střelecký talent, ale 
také svou kolektivní hrou vytvářel 
šance pro své spoluhráče. Mezi 
další střelecké hvězdy patřili Eliška 
Dubcová, Vašek Houdek, Kuba 
Roček, Honzík Bílek a Marcelka 
Balvínová. Výrazným způsobem 
se také prosadil nováček Tonda 
Vršínský, který absolvoval teprve 
svůj druhý turnaj. 

	                  (TJ Slavoj Děčín)

18. října 2024 sport

O víkendu 28. – 29. 9. se v děčínské 
tenisové hale Lokotka uskutečnil 
další ročník nejstaršího korfba-
lového turnaje v Čechách: ELBE 
CUP 2024. Turnaje se zúčastnilo 

sedm klubů z celého Česka, a to 
SK TKC Děčín, ASKA Otrokovice, 
SK Plhov Náchod, SK RESPO Kutná 
Hora, Modří Sloni YMCA Znojmo, 
Korfbal Klub Brno a KCC Sokol Čes-

Korfbalový ELBE CUP 2024

Tenisový turnaj „Děčínský senior CUP“
Tenisový klub LTC Děčín uspořá-

dal v sobotu 5. října 2024 šestý roč-
ník tenisového turnaje „Děčínský 
senior CUP“ ve čtyřhrách. V turnaji 
mohli startovat hráči ve věku 49 let 
a starší. O vítězství nakonec bojo-
valo jedenáct přihlášených dvojic.

Dvojice byly rozlosovány do tří 
skupin – dvě skupiny po čtyřech 
a jedna po třech. Ve skupinách se 
hrálo systémem každý s každým 
na jeden set do šesti. Za stavu 5:5 
se hrála zkrácená hra. Podle umís-
tění ve skupinách byly pak všechny 
dvojice nasazené do vyřazovacího 
pavouka o první místo.

Po celodenním zápolení se do 

finále nakonec probojovali  
P. Šprojcar a P. Leden, kteří porazili 
M. Košáka s J. Baudischem za stavu 
6:2. Třetí místo pak získali M. Stach 
a M. Malát.

Po turnaji byl vítězům předán 
putovní pohár a bylo vyhodnoce-
no konečné pořadí všech zúčast-
něných dvojic. Všichni hráči dostali 
hodnotné ceny, za které LTC Děčín 
děkuje sponzorům.

Na konci dne byl ještě předán 
putovní pohár za vítězství 28. roč-
níku veteránské tenisové soutěže, 
kterou také pořádá LTC Děčín, a to 
zástupcům Jiskry Velké Březno.

			         (JŠ)

ké Budějovice ve třech věkových 
kategoriích – U11, U13 a U16. Cel-
kem tedy 24 týmů, 140 dětí a 40 
dospělých. V kategorii U13 skončili 
Děčínští na pátém místě, v kate-

gorii U16 pak na druhém.  Roman 
Kvasnička se navíc v této kategorii 
stal třetím nejlepším střelcem.        
				  
	                                               (red) 
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Názory zastupitelů 
Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

názory zastupitelů18. října 2024

za zmínku týkající se centra Pod-
mokel. Jsem rád, že se díky Vám 
dostaly na 1. stranu Zpravodaje. 
Konečně jste připustil, že v centru 
Podmokel je co řešit.

Obvinění z demagogických 
útoků odmítám. Vše, co jsem na 
toto téma uvedl, je podloženo 
fakty a zkušenostmi lidí, které jsou 
ověřitelné a prokazatelné. Pokud 
se Vám moje argumenty zdají 
neuvěřitelné nebo nepochopitel-
né, může to být způsobeno tím, že 
nemáte dostatečný přehled o živo-
tě ve městě, které byste měl řídit. 
Určitě by pro lepší znalost situace 
neuškodilo, kdybyste se občas pro-
šel pěšky směrem k bývalé tržnici 
na Husově náměstí, k Hlavnímu 
nádraží, parkům a dalším místům 

v centru. A nebylo by na škodu ani 
to, kdybyste při procházce zavítal 
do místních prodejen, kadeřnictví, 
bufetů a promluvil si s lidmi, kteří 
v těchto provozovnách pracují. 
Tito lidé by určitě ocenili Vaši pří-
tomnost a podělili se s Vámi o své 
zkušenosti.

Pokud tvrdíte, že zlepšení situ-
ace v této části města je "běh na 
dlouhou trať," rád bych Vám připo-
mněl, že na této trati "běžíte" již od 
roku 2014. Za 10 let jste měli více 
než dostatek času a jedinečnou 
příležitost, abyste situaci výrazně 
zlepšili. Při pohledu na aktuální 
stav se však zdá, že jste tento čas 
promarnili.

Uvedl jste doslova: „… děláme 
v součinnosti s celou řadou složek, 

institucí a subjektů spoustu kroků, 
aby život zde byl přívětivější.“ 
Doufám, že tato slova nejsou jen 
prázdnou demagogickou prokla-
mací, která má populisticky ovliv-
nit čtenáře Zpravodaje, proto Vás 
žádám, abyste tato slova prokázal. 

Občané města si zaslouží trans-
parentní a efektivní správu, která 
skutečně zlepší životní podmínky 
v našem městě.

Bc. Petr Zdobinský
(Piráti Děčín) 

zastupitel města

Bezpečnost v ulicích nikoho nezajímá
Nedávno kolega Petr Zdobinský 

poukazoval na zastupitelstvu na 
zhoršení bezpečnosti v centru 
města. Primátor Anděl situaci 
zlehčoval, ačkoliv zastupitel Václav 
Němeček Petrova slova záhy po-
tvrdil. Jestli si ale myslíte, že daná 
problematika někoho zajímá, tak 
jste na těžkém omylu!!! 

Důkazem jest zápis z komise 
prevence kriminality, ze které-
ho pozornému čtenáři nemůže 

uniknout skutečnost, že.... "Nejsou 
žádné úkoly ani pro komisi, ani pro 
magistrát, ani pro městskou poli-
cii, natož pro vedení města". Vše je 
totiž nejspíš v naprostém pořád-
ku?!? Dalším zajímavým faktem 
je skutečnost, že dle zápisů byla 
poslední komise v březnu a od té 
doby se zřejmě nesešla. 

Proč asi, že by bylo všechno 
v pořádku? Asi je, výplata totiž 
chodí pravidelně. Připomeňme, že 

výplata členům komise přichází 
každý měsíc. Z mého pohledu jako 
občana a opozičního zastupitele 
nevidím žádný přínos komise pro 
prevenci kriminality ani placeného 
náměstka pro prevenci. Vy snad 
ano? Za ty peníze, co tyto zbyteč-
né funkce stojí městský rozpočet, 
by se dal zaplatit na plný úvazek 
další strážník městské policie. 
Dle mého totiž jediné řešení je 
v problémových lokalitách posílit 

pouliční hlídky strážníků, kteří by 
neměli tolerovat jakékoliv narušo-
vání veřejného pořádku problé-
movými občany.

Veškeré zápisy nejen z komise 
prevence kriminality, ale i z dalších 
zbytečných komisí naleznete na 
webových stránkách magistrátu 
města.

 
Ing. Bc. Tomáš Brčák

zastupitel města

Reakce: Bezpečnost v Podmoklech řešíme 
Vážený pane zastupiteli, dovolte 

mi uvést některé věci na pravou 
míru.

Primátor města na jednání 
zastupitelstva situaci rozhodně ne-
zlehčoval, jak tvrdíte, ale naopak se 
snažil upozornit i na řadu zlepšení, 
kterých se podařilo dosáhnout. 
Ano, situace v Podmoklech není 
dokonalá, ale je třeba vidět i to 
pozitivní – ukončení hazardu, revi-
talizace části Podmokel, uzavření 
nechvalně známé diskotéky a její 
přeměna na slušnou restauraci. 
Nejen tyto změny jsou důkazem, 
že se neustále snažíme podnikat 
opatření, která jsou v rámci legis-

lativy možná. Nelze opomenout 
kdysi neblaze proslulé domy jisté-
ho česko-rakouského podnikatele, 
které byly považovány za "domy 
hrůzy". Získal je nový majitel, který 
je opravuje, zabezpečuje a komuni-
kuje s vedením města. Podmoklům 
věnujeme značnou pozornost. Pra-
videlně zde pořádáme různé akce, 
jednáme o přesunu tržnice a jejím 
zabezpečení, stále pracujeme na 
přesunu K-centra atd. Nemusím 
zmiňovat, že v Podmoklech je 
přítomna stálá pěší hlídka MP, po-
hybují se zde autohlídky a působí 
zde i asistenti prevence.

Co se týče komise prevence 

kriminality, pozorný čtenář si může 
přečíst celý zápis, nejen účelově 
vybranou část s názvem "úkoly". 
Komise se nesešla, protože dva 
členové rezignovali a obměna ko-
mise nějaký čas trvá. Ani mezitím 
komise nezahálela. Osobně o bez-
pečnosti pravidelně jednám nejen 
s členy komise, ale i vedením města 
a dalšími odborníky. Po jmenování 
nových členů se komise samozřej-
mě okamžitě sešla.

Rád bych zdůraznil, že jsme 
otevřeni spolupráci a nebráníme 
se Vašemu zapojení do komise 
prevence kriminality, pokud máte 
zájem skutečně přispět ke zlepšení 

bezpečnosti. Je však zarážející, že 
i přes Vaši dosavadní neangažova-
nost v této oblasti se odvažujete 
tak ostře kritizovat, aniž byste 
předložil jakékoliv konstruktivní 
návrhy či řešení.

Nadále budeme usilovat o to, 
aby se v Podmoklech lidé cítili bez-
pečně, ale je nutné si uvědomit, že 
celý Děčín nejsou pouze Podmok-
ly. Očekávám, že při hodnocení 
budete zohledňovat i širší kontext 
a nebudete se zaměřovat jen na 
jednu konkrétní lokalitu, kterou 
navíc nehodnotíte objektivně. 
Václav Němeček (ANO), náměstek 
primátora pro prevenci kriminality 

Reakce: Děkuji pane primátore Anděli 

Důležité informace
z Děčína přímo 
do Vašeho telefonu?

MUNIPOLIS !
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Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
18.10.2024 (pátek) MUDr. Fajt Vrchlického 1038/11, Děčín II 602 119 139 
19.10.2024 (sobota) MUDr. Fajt Vrchlického 1038/11, Děčín II 602 119 139 
20.10.2024 (neděle) MUDr. Hós Anenská 385, Děčín II 412 514 168 
21.10.2024 (pondělí) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
22.10.2024 (úterý) MUDr. Blažková K. Čapka 211/1, Děčín 412 151 561 
23.10.2024 (středa) MUDr. Beranová P. Holého 139/21, Děčín IV 412 531 294 
24.10.2024 (čtvrtek) MUDr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412 559 070 
25.10.2024 (pátek) MUDr. Ács U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
26.10.2024 (sobota) MUDr. Vácha Cihelní 706, Benešov nad Ploučnicí 412 586 578 
27.10.2024 (neděle) MUDr. Dragančevová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
28.10.2024 (pondělí) MUDr. Walter U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
29.10.2024 (úterý) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
30.10.2024 (středa) MUDr. Gálová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
31.10.2024 (čtvrtek) MUDr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 
01.11.2024 (pátek) MUDr. Ács U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
19.10.–20.10.2024 MUDr. Charvát J. Š. Baara 692/26, Děčín V 412 507 588 

26.10.–27.10.2024 Pohotovost nebude sloužena. 
V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM. 

Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 
 

18. října 2024 pohotovost/různé

Po nácviku na slet i samotná sle-
tová vystoupení v Děčíně, Roudnici 
n/L a nakonec i na XVII. Všesokol-
ském sletu v Praze, 17 sokolek  
z T. J. Sokol Jalůvčí nevynechalo 
každoroční relaxačně-turistický 
společný týden výletů po místech 
naší vlasti. Tentokrát s ohledem na 
počasí, to byl týden spíše kulturně 
relaxační. 

Horké dny nás zavedly na sluneč-
nou Moravu do Lanžhota. Ve velmi 
pěkném Penzionu Soutok jsme 
zažívaly příjemné dny a vyrážely za 
kulturou. Přímo v městečku jsme 
navštívily malé místní muzeum, 
kostelík, autobusem jsme se vydaly 
do Břeclavi do místního kostela, 
kde jsme si poslechly nádhernou 
varhanní hudbu a totéž jsme 
absolvovaly i ve městě Hodonín, 

kde jsme navštívily i Muzeum T. G. 
Masaryka.

Jediný turistický výšlap byl na 
zámek Pohansko a Lány s pokračo-

váním do Lanžhota. Přímo  
v Lanžhotě jsme měly vyjednanou 
ochutnávku vín u Osičků – vlastní 
vinice i restauraci, a tak jsme zde 

 i oslavily kulaté narozeniny naší 
náčelnice a dlouholeté cvičitelky 
ses. Evy Kostkubové. Ještě jednou 
jsme se sem vrátily na zábavu, kde 
se vystřídaly oblíbené a ze Šlágru 
známé moravské lidové kapely 
včetně cimbálovky a vystoupení 
mladého chlapce v kroji, jenž 
zatančil „verbuňk“. V obci Hrušky 
jsme se byly ještě podívat na tra-
diční hody – krásné kroje v průvo-
du, veselice i pohostinnost míst-
ních byl velmi příjemný zážitek. 

Opět tedy zdařilý týden pospolu 
po náročném sletovém roce a teď 
znovu do tělocvičny a máme před 
sebou zase rozhodování, kam 
příště v roce 2025.
(Iva Nenáhlová a Helena Pokorná 

za Klub seniorek 
Renáty Tyršové Jalmax)

Děčínské sokolky se na týden vydaly na Moravu
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opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz

| sekání zahrad a velkých ploch |
| skalky, výsadba rostlin a okrasných dřevin |

| projekty zahrad |

PROŘEŽEME I VAŠE DŘEVINY,
TEĎ JE TEN SPRÁVNÝ ČAS!

Zahradnické
služby

www.tobez.cz

ZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnické
služby

ZahradnickéZahradnickéZahradnické

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

PODZIM – ZIMA

NOVÁ 
KOLEKCE

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE VŽDY 
SPRÁVNOU MÍRU

d d

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Laborant/ka pro chemickou výrobu
Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín 

www.sanax.cz

Popis pracovního místa:
• Výstupní kontrola výroby
• Testování vzorků při vývoji
• Asistent hlavní laborantky

Nabízíme:
• Zajímavou práci v oboru stavební chemie
• Práce v úzkém kolektivu
• Práce na plný nebo zkrácený úvazek

Bližší informace:
+ 420 602 696 369 | www.sanax.cz

Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Požadujeme:
• Chemické vzdělání výhodou
• Praxe v chemické oboru výhodou
• Bezúhonnost
• Zdravotní způsobilost

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

ul. Nová 95 
(na Vilsnické ulici)

405 02 Děčín 25

GYNEKOLOGIE CHROCHVICE

E: gynekologienova@email.czTel.: 705 126 058

PŘIJÍMÁME NOVÉ PACIENTKY

ORDINUJEME DENNĚ:
Po – Pá
VČETNĚ ODPOLEDNÍCH HODIN

  Gynekologie Chrochvice MUDr. Jančárková Vendula

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)
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www.epet.cz/zlevnujeme

Naťukejte si 
tu lepší energii! 

1 000 Kč 
Při sjednání online

HESLO: DECIN

Sleva

Sjednejte si elektřinu i plyn za výhodnou 
cenu od stabilního dodavatele.
Nyní elektřina již od 2 739 Kč bez DPH.
Cena s DPH za 1 MWh je 3 314 Kč  
při fixaci na 24 měsíců u tarifu D02d.
A navíc:

ZAKEP0120_Kampan_09_24_rijen_Cesky_Domov_DECIN_197x140_TISK.indd   1 27.09.2024   7:25:13

SINCE 1989

LET S ý¬MI
1989-2024
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inzerce

Využijte mimořádnou akci 
a získejte odměnu až 8 000 Kč
K nové smlouvě dostanete kromě nízkých cen 
plynu a elektřiny i hodnotný dárek.

Tak se stavte:  
Tyršova 1094/5, Děčín

POUZE  
DO KONCE 
LISTOPADU

Odměnou se rozumí zohlednění finančních částek vč. DPH zákazníkovi kategorie Domácnost ve vyúčtováních 
ve výších  a způsobem dle ceníků služeb všech nabízených produktů na dobu určitou na základě nově 
uzavřených smluv v období trvání této marketingové akce (neplatí pro smluvní dodatky). Odměnu 8 000 Kč 
získá v průběhu trvání produktů zákazník kategorie Domácnost, který uzavře nové smlouvy např. na produkty 
elektřina Start 24 s dvoutarifní distribuční sazbou typu D a plyn Benefit+ s roční spotřebou nad 7,56 MWh. 
Výše dalších odměn jsou odstupňovány podle pásma spotřeby nebo distribuční sazby. Více na www.innogy.cz.
Nabídka platí do 30. listopadu 2024. Změna podmínek nabídky vyhrazena, aktuální detaily vám sdělí 
naši specialisté.

VYC H U T N E J T E  S I  R E L A X

*

* Akce trvá do konce října. Platí i pro dárkové poukazy.

Volejte Fyziotoncar

734 845 589

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107
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přehled kulturních a společenských akcí 19. 10. – 1. 11. 2024    18. října 2024

Kino Sněžník

Rákosníček

Zámek

So 19. 10.   15.00, Ne 20. 10.   15.00
Malý velký pes
	
So 19. 10.   17.30, Ne 20. 10.   17.30
St 23. 10.   17.30
Výjimečný stav
	
So 19. 10.   20.00, Út 22. 10.   20.00
Pulp Fiction: 
Historky z podsvětí	
Klasika na velkém plátně

Ne 20. 10.   20.00
Rok vdovy
	
Po 21. 10.   19.00
Idioti
Podmokelký filmový klub

Út 22. 10.   17.30
Život k sežrání	

St 23. 10.   20.00
Tatami
	
Čt 24. 10.   17.30, Pá 25. 10.   17.30
So 26. 10.   17.30
Poklad	

Čt 24. 10.   20.00  (tit.)
Pá 25. 10.   20.00 (dab.) 
So 26. 10.   20.00  (dab.)  3D	
Venom: Poslední tanec
 
Ne 27. 10.   18.00
ROH: Figarova svatba
	
Po 28. 10.   19.00
Megalopolis
	
Út 29. 10.  10.00
Zápisník alkoholičky
	
Út 29. 10.   20.00, St 30. 10.    20.00
Goebbels
	
Čt 31. 10.   17.30
Tajemství smrti – dokument

Čt 31. 10.   20.00
Konkláve

Disney festival: princezny
So 26. 10.    15.00
Aladin

Ne 27. 10.    15.00
Kráska a zvíře

Po 28. 10.   17.00
Rebelka

Út 29. 10.    17.30
Malá mořská víla

St 30. 10.    17.30
Raya a drak

Le Garage Noir

Městské divadlo

Zoo

NE 20. 10.    15.00
Pohádka o třech 
námořnících
Vstupné: 70, 60, 50 Kč

ÚT 22. 10.   19.00  D3
2:22 – DUCHAŘSKÝ PŘÍBĚH
Vstupné: 400, 340, 290, 200 Kč

PÁ 25. 10.   19.00
LENKA FILIPOVÁ
Vstupné: 490 Kč

ČT 31. 10.   19.00   D1
Hamlet
Vstupné: 420, 350, 280, 200 Kč 

Pá 25. 10.  22.00
minus123minut

Pá 1. 11.  22.00
LENKA DUSILOVÁ solo
Vstupenky v předprodeji za 300 Kč, 
na místě 350 Kč.

Městská knihovna
SO 19. 10.   10.00 
Minikurz sebeobrany pro ženy 
a dívky od 12+

PO 21. 10.  17.00 
Večer reprodukované vážné 
hudby
G. Verdi: 1. dějství z opery Aida.

ÚT 22. 10.  17.00 
Škola – prostředí bezpečí 
a důvěry
Bezpečí ve škole v širším kontextu 
duševního zdraví žáků, učitelů  
a rodičů. Přednáší Mgr. et Bc. 
Markéta Šálková, ředitelka MŠ a ZŠ 
Svět v Děčíně, a PhDr. Mgr. Sofie 
Wernerová Dimitrovová, ředitelka 
dětského domova v Krásné Lípě.

ST 23. 10.  18.00 
Velký požár – zrození 
přirozeného lesa
Jedinečný proces obnovy lesa po 
požáru v národním parku. Před-
náška a projekce fotografií Václava 
Sojky, který se již 30 let věnuje 
fotografování i ochraně přírody. Ve 
spolupráci s NP České Švýcarsko.

PÁ 25. 10.  18.00
2+KK – Knihovnické křeslo pro dva
Iva Hadj Moussa se věnuje psycho-
terapii mladších pacientů a psaní 
reklamních textů. Představí také 
svou nejnovější knihu Těžké duše. 
Hudební doprovod: děčínská kapela 
Czertkus. Moderuje: Radek Kolínský.

SO 26. 10. – PÁ 1. 11. 
Podzimní prázdniny – stanovištní 
interaktivní soutěž. 

SO 26. 10.    14.00, 15.00, 16.00 
Prohlídky zámeckého sklepení
Projděte se s námi tajemným pod-
zemím a poznejte nejstarší části 
děčínského zámku. Prohlídky ne-
jsou vhodné pro osoby se sníženou 
pohyblivostí. Vstupné: 120/90 Kč.

Dětské oddělení
SO 19. 10.  10.00 
Digitime
Představení pro děti od 4 let, které 
zpracovává téma digitální zamoře-
nosti a rovnováhy mezi digitálním 
a vnějším světem. Vstupné: 50 Kč.

DNY ČESKÉ A NĚMECKÉ KULTURY 
V DĚČÍNĚ
SO 26. 10.  14.00–18.30 
Jam session v knihovně 
aneb Marmelády a jazz
Česko-německá kulinářsko-hudeb-
ní soutěž o nejlepší domácí mar-
meládu. Přihlášky na: https://www.
tdkt.info/cz/events/2024/jam-
session-marmelade-und-musik/

ČT 31. 10. 17.00 
Uwe Claus: Slovník světla (Voka-
beln des Lichts) & Útěk z NDR 
(Ausreise aus der DDR)

PÁ 1. 11. 17.00 
Martin Krsek: Hans Richter – 
průkopník moderny v Sasku a v 
Čechách
Historik Martin Krsek nám předsta-
ví nedoceněného architekta Hanse 
Richtera. Jeho unikátní a nad- 
časové domy stojí po celém 
Šluknovském výběžku, v Ústí nad 
Labem i v Sasku.

ČT 24. 10.   16.30
Šťastné a odpovědné dětství
Seminář s terapeutkou Mgr. Irenou 
Kubátovou. 

SO 26. 10.   9.00
Hernička pro děti se speciálními 
potřebami
Dopoledne s ergoterapeutkou Bc. 
Annou Rychtaříkovou.

PÁ 1. 11. 16.00
Halloween párty a lampionový 
průvod
Zábavné odpoledne pro celou 
rodinu.

Rodinný život
děčínských Thunů

v 19. století

Mgr. Marcela Zemanová, PhD.

Mgr. Otto Chmelík

18. prosince 2024

Mariánská louka: Příběh
o ztrátě a obnově

paměti města Děčína

8. ledna 2025

Mgr. Jan Němec

29. ledna 2025

Petr Joza

19. února 2024

Počátky turismu
na Děčínsku

Děčín na nejstarších
fotografiích
(1853–1875)

Na návštěvě u hraběte
Thuna: Slavné osobnosti

 v Děčíně 

Mgr. Marcela Zemanová, PhD.

Mgr. Jan Němec

2. dubna 2025

Odraz Děčína v literárních
dílech (Kafka, Hašek,

Meyrink a další)

23. dubna 2025

Mgr. Tomáš Valtr

14. května 2025

Konec války v Děčíně

PhDr. Václav Zeman

12. března 2025

Století německých
evangelíků v Podmoklech,
Děčíně a okolí (1850–1945)

Děčín jako centrum
pašování v časech

pozdního socialismu

Mgr. Tomáš Valtr

4. června 2025

Pravěk na Děčínsku

Ing. Vlastimil Pažourek

Doc. PhDr. Tomáš Velímský, CSc.

25. září 2024

Středověká kolonizace
Děčínska

16. října 2024

Mgr. Natálie Belisová

13. listopadu 2024

Z historie hrdelního
soudnictví Děčínska

Třicetiletá válka a její
následky na děčínském

panství

PhDr. František Šuman

27. listopadu 2024

Kapitoly
z děčínské historie
přednáškový cyklus z dějin města
vždy od 15 hodin v budově Magistrátu města Děčín v ulici 28. října

Vstupné na jednotlivé přednášky je 100 Kč, zvýhodněné předplatné na pololetí
(6 přednášek) 500 Kč. Přihlášky posílejte Společnosti přátel Děčína – Amici
Decini na e-mail petr.nadvornik46@seznam.cz. Platby proběhnou na místě. 

Oblastní muzeum v Děčíně, Státní
okresní archiv Děčín, Společnost

přátel Děčína Amici Decini a
statutární město Děčín

Cyklus přednášek pro vás 
společně připravili:



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Teplická 401/148, Děčín | 734 346 266

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



NÁŠ ŽIVOT

Rád Vám poskytnu více informací osobně

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

POJIŠTENÍ MAJETKUˇ 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let


